Česko – vietnamská společnost
251 01 , Nupaky , Za Hotelem 161, Česká republika
Prohlášení Česko–vietnamské společnosti:

PROTESTUJEME PROTI NELEGÁLNÍMU UMÍSTĚNÍ 

ČÍNSKÉ VRTNÉ PLOŠINY VE  VÝSOSTNÝCH VODÁCH VIETNAMU
V Praze, dne 17.května 2014
Jeho Excelence vážený pan velvyslanec Čínské lidové republiky v České republice
Pelléova 1116/18a , 160 00 Praha 6 - Bubeneč - Česká republika.
Vaše Excelence, vážený pane velvyslanče ČLR!
 Prostřednictvím médií v České republice i ve světě jsme se dozvěděli, že od dne 2.5.2014 Čína nelegálně umístila vrtnou plošinu Hai Duong 981, v souřadnicích 15 stupňů 29 minut 58 sekund Latitude severně od 111 stupňů 12 minut 06 sekund východní délky, od ostrova Ly Son, v provincii Quang Ngai, ve Vietnamu. Umístění čínské vrtné plošiny hluboko ve výlučné ekonomické zóně Vietnamu ( 200 námořních mil ), z důvodů provádění průzkumných vrtání v kontinentálním šelfu Vietnamu, je de facto protiprávním okupováním území Vietnamu a přípravou k drancování a krádeži přírodního i nerostného bohatství VSR. 

Váš stát také mobilizoval velké množství doprovodných lodí, letadel a válečných lodí s cílem chránit tuto čínskou vrtnou plošinu. Čínské doprovodné lodě záměrně narazily a stříkaly vysokým tlakem vody do vietnamských lodí na kontrolu mořského rybolovu, což způsobilo škody na majetku i vážná zranění Vietnamců na těchto civilních kontrolních lodích.
Tato čínská akce je porušením mezinárodního práva a bezostyšně porušuje svrchovanost Vietnamu. Jedná se o závažné porušení Úmluvy OSN o mořském právu z roku 1982. Čína je členská země této mezinárodní úmluvy a touto svojí agresí komplikuje situaci v dané oblasti, ohrožuje svobodu plavby v Jihočínském moři a ohrožuje mír v daném regionu a důsledky této protiprávní akce i ve světě. Kvůli této okupační akci je poškozeno dobré jméno Číny ve světě, a samozřejmě u členů Česko-vietnamské společnosti a mnoha dalších občanů České republiky. 
Jako nejstarší a největší celostátní občanské sdružení přátel Vietnamu v České republice, které podporuje a posiluje přátelství a tradiční spolupráci mezi Českou republikou a Vietnamem, jsme se zúčastnili odpoledne 11. května spolu s více jak 2 000 Vietnamci protestní demonstrace před vašim velvyslanectvím. Vaše okupace výsostného území Vietnamu nám totiž není lhostejná, protestujeme proti ní a plně podporujeme právo Vietnamu na své výsostné území v Jihočínském moři. 

 Česko-vietnamská společnost proto tímto žádá Čínskou lidovou republiku, aby okamžitě zastavila tuto svoji nezákonnou činnost poškozující Vietnamskou socialistickou republiku a okamžitě přemístila svoji vrtnou plošinu Hai Duong 981 z výsostného území Vietnamu a nikdy v budoucnosti  neopakovala podobné agresivní akce proti Vietnamu. 
Česko-vietnamská společnost  potvrzuje plnou podporu vládě VSR a příslušným orgánům Vietnamu i všem občanům Vietnamu při ochraně legitimní suverenity Vietnamu mírovými prostředky, v souladu s mezinárodním právem, ve snaze pozitivně vyřešit tento závažný aktuální mezinárodní problém. Jsme přátelé Vietnamu, všech vietnamských občanů i českých občanů s vietnamskou národností žijících u nás a budeme jim vždy pomáhat, protože jsou naši přátelé a vážíme si  hrdinného  boje Vietnamců proti zahraničním agresorům za svoji svobodu, za svoji suverenitu. 
Marcel Winter

Předseda Česko-vietnamské společnosti
251 01 , Nupaky , Za Hotelem 161
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        Hội Séc - Việt
              251 01, Nupaky, Za hotelem 161
Tuyên bố của Hội Séc - Việt phản đối Trung Quốc hạ đặt giàn khoan

trái phép ở trên vùng biển của Việt Nam



Praha, ngày 17tháng 5 năm 2014

Kính gửi :

Ngài Đại sứ nước Cộng hòa Nhân dân Trung Hoa tại CH Séc
Pelléova 1116/18a, 160 00 Praha 6-Bubeneč – Cộng hòa Séc.

Thưa Ngài Đại sứ nước Cộng hòa Nhân dân Trung Hoa.

Qua các phương tiện thông tin – truyền thông của CH Séc và thế giới, chúng tôi được biết, ngày 2/5/2014, Trung Quốc đã hạ đặt bất hợp pháp giàn khoan Hải Dương 981 tại tọa độ 15 độ 29 phút 58 giây vĩ độ Bắc-111 độ 12 phút 06 giây kinh độ Đông, cách đảo Lý Sơn thuộc tỉnh Quảng Ngãi – Việt Nam  119 hải lý, vị trí này vào sâu trong vùng đặc quyền kinh tế (200 hải lý) của Việt Nam để tiến hành khoan thăm dò thềm lục địa của Việt Nam, trên thực tế đây là hành động bất hợp pháp chiếm lãnh thổ Việt Nam và chuẩn bị để cướp bóc và ăn cắp  tài nguyên khoáng sản giàu có của nước CHXHCN Việt Nam. 
Nước các Ngài đã  huy động số lượng lớn các tàu hộ tống, cả máy bay và tàu chiến để bảo vệ xung quanh giàn khoan. Các tàu Trung Quốc đã cố tình đâm và phun nước với áp suất lớn vào các tàu thực thi pháp luật của Việt Nam, gây thiệt hại về tài sản, làm bị thương và đe dọa nghiêm trọng tính mạng của lực lượng chấp pháp và kiểm ngư của Việt Nam.
Việc làm trên của Trung Quốc đã vi phạm luật pháp quốc tế, ngang nhiên vi phạm chủ quyền của Việt Nam, vi phạm nghiêm trọng Công ước của Liên hợp quốc về Luật Biển năm 1982 mà chính Trung Quốc là quốc gia thành viên; làm phức tạp tình hình, gây bất ổn định, đe dọa tự do giao thương hàng hải ở khu vực Biển Đông, đe dọa hòa bình ở khu vực và thế giới. Với việc làm này, hình ảnh tốt đẹp của Trung Quốc bị tổn thương trên thế giới, trong đó có các thành viên của Hội Séc-Việt và với nhiều người dân Cộng hòa Séc.

Là một tổ chức công dân hữu nghị với Việt Nam lâu đời nhất và rộng rãi nhất tại Cộng hòa Séc với mục tiêu thúc đẩy, tăng cường sự hợp tác, mối quan hệ hữu nghị truyền thống Séc - Việt Nam. Chiều ngày 11/5/2014, chúng tôi đã cùng với trên 2000 người Việt đến biểu tình phản đối trước cửa Đại sứ quán của các Ngài. Việc các Ngài xâm phạm chủ quyền và lãnh thổ của Việt Nam chúng tôi không thể làm ngơ, chúng tôi phản đối và ủng hộ đầy đủ quyền của Việt Nam trên lãnh thổ quốc gia của mình trên Biển Đông.
Hội Séc - Việt cực lực phản đối và yêu cầu Cộng hòa Nhân dân Trung Hoa dừng ngay lập tức các hoạt động bất hợp pháp và rút ngay giàn khoan Hải Dương-981 cùng các tàu hộ tống ra khỏi vùng biển Việt Nam, không để tái diễn những hành động tương tự trong tương lai. 

Hội Séc – Việt cũng khẳng định hoàn toàn ủng hộ những nỗ lực với các giải pháp tích cực của Chính phủ, các cơ quan chức năng Việt Nam và các công dân Việt Nam nhằm bảo vệ chủ quyền hợp pháp của Việt Nam bằng các biện pháp hòa bình, phù hợp với luật pháp quốc tế để giải quyết tình hình quốc tế đang diễn ra nghiêm trọng hiện nay.

Chúng tôi là những người bạn của Việt Nam , với tất cả các công dân Việt Nam và công dân Séc gốc Việt sinh sống tại đất nước của chúng tôi,  chúng tôi sẽ luôn luôn ủng hộ họ, bởi vì họ là những người bạn của chúng tôi và chúng tôi đánh giá cao cuộc  đấu tranh anh hùng của nhân dân Việt Nam chống lại những kẻ xâm lược nước ngoài cho tự do và chủ quyền của họ./.
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