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1. Bochemie, a. s. 


Profile: Czech chemical production company with more than 100 years' history. Our main products include disinfection, fungicides, cleaners and other niche-market products. Disinfection products are intended mainly into medical area, veterinary area, institutions, food industry and other areas with high hygiene requirements. Bochemie has been present in Vietnam for more than 15 years with Chloramin B. Since 2006 we have been supplying also specialized disinfectants for disinfection of areas and surfaces, medical instruments, hands and skin. In the agriculture segment we do offer a portfolio of efficient disinfectants for cattle breeding, pig breeding and poultry breeding.

Là công ty sản xuất hóa chất của CH Czech với hơn 100 năm lịch sử. Sản phẩm chính gồm thuốc sát trùng, thuốc diệt nấm, chất tẩy rửa và nhiều sản phẩm khác. Sản phẩm khử trùng tập trung chủ yếu vào lĩnh vực y tế, thú y, viện khoa học, công nghệ thực phẩm và các lĩnh vực cần vệ sinh môi trường cao. Bochemie đã có mặt tại Việt Nam hơn 15 năm với sản phẩm Chloramin B. Từ năm 2006, chúng tôi đưa ra sản phẩm khử trùng chuyên dụng để khử trùng khu vực và bề mặt, dụng cụ y tế, tay và da. Trong phân khúc nông nghiệp chúng tôi có một loạt các chất khử trùng hiệu quả trong chăn nuôi gia súc và gia cầm.

2. Bioveta a.s: 


Profile: The joint-stock company Bioveta, holder of the Good Manufacturing Practice Certificate (GMP), Good Laboratory Practice Certificate (GLP) and Good Distribution Practice Certificate (GDP) maintains the position of the most significant manufacturer of veterinary, immunobiological and pharmaceutical products in the Czech Republic. The objective is to offer a wide range of top-quality veterinary products to the professional veterinary and breeder public. Thanks to huge investments made into new production and control premises, effort of its managers and reliability of its employees, Bioveta, a. s. meets the basic standards of European manufacturer of veterinary medicaments, both in the field of correct manufacturing practice, research and development or sales policy.
Công ty cổ phần Bioveta, chuyên cấp giấy chứng nhận thực hành tốt sản xuất (GMP), Giấy chứng nhận thực hành tốt phòng thí nghiệm (GLP) và Giấy chứng nhận Thực hành tốt phân phối (GDP) Giúp duy trì vị thế quan trọng của các nhà sản xuất thuốc thú y, miễn dịch sinh học và dược phẩm trên thị trường Cộng hòa Séc. Mục tiêu là cung cấp các sản phẩm thú y chất lượng hàng đầu cho chuyên gia thú y và các nhà chăn nuôi. Nhờ sự đầu tư mạnh để tạo ra sản phẩm mới, kiểm soát cơ sở sản xuất, nỗ lực của các nhà quản lý và độ tin cậy của nhân viên, Bioveta a.s. đáp ứng các tiêu chuẩn cơ bản của nhà sản xuất thuốc thú y châu Âu trong lĩnh vực thực hành sản xuất chính xác, nghiên cứu và phát triển, chính sách bán hàng.
3. Czech Fleckvieh Breeders Association & CATTLE MARKET s.r.o. 

 
Profile: The Czech Fleckvieh Breeders Association unites breeders of this breed in the Czech Republic. Its aim is coordinating and development of the breeding program, breeding values estimation, pedigree certificates issuing and herd book keeping. 140,000 cows from 1,056 registered farms are in the herd book. The Association is a member of the WSFF (World Simmental-Fleckvieh Federation) and the EVF (Europäische Vereinigung der Fleckviehzüchter). 

The Czech Fleckvieh is dual-purpose cattle – with balance of milk and beef production. The cattle characterized by good physical condition (strong constitution, udder health and strong legs) and good adapting to different conditions. Adult cows reach live weight of 650 to 750 kg, adult bulls 1,200 – 1,300 kg. Milk production Czech Fleckvieh cows in the herd book in 2013 was 7,003 kg milk, 4.00 % fat, 3.48 % protein and 396 days calving interval. Under intensive fattening conditions young bulls reach daily weight gains of more than 1 300 g. Average Czech Fleckvieh farm has 256 dairy cows. The Czech Republic is free of dangerous cattle diseases for a long period.  

Through the subsidiary CATTLE MARKET, Ltd. we offer the best quality genetics for our partners:

· live animals

· semen

· embryos

· practical trainings on the farm 
Hiệp hội con giống và nhân giống Czech Fleckvieh tại Cộng hòa Séc. Mục tiêu phối hợp và phát triển các chương trình nhân giống, ước lượng giá trị gây giống, cấp chứng nhận gia phả và lưu trữ thông tin vào sổ đàn giống. Với 140.000 bò sữa từ 1.056 trang trại đã được đăng ký trong cuốn sổ đàn. Hiệp hội là thành viên của WSFF (World Simmental-Fleckvieh Federation/ liên đoàn Simmental-Fleckvieh thế giới) và EVF (Europäische Vereinigung der Fleckviehzüchter). 
Czech Fleckvieh nuôi bò với hai hướng sản xuất - sữa và thịt. Bò có đặc trưng là thể trạng tốt (cấu tạo mạnh mẽ, vú khỏe mạnh và chân vững chắc) và thích nghi tốt với sự thay đổi của môi trường. Bò trưởng thành đạt trọng lượng 650-750 kg, bò đực trưởng thành 1.200 - 1.300 kg. Sản lượng sữa của bò Czech Fleckvieh được ghi nhận trong sổ đàn năm 2013 là 7003 kg sữa với 4,00% chất béo, 3,48% protein và khoảng cách giữa 2 lứa đẻ là 396 ngày. Ở điều kiện thâm canh bò đực đạt mức tăng trọng hơn 1.300 g/ngày. Trung bình mỗi trang trại Czech Fleckvieh có 256 bò sữa. Nước Cộng hòa Séc là khu vực không có bệnh nguy hiểm trên gia súc trong thời gian dài.
Thông qua các trang trại, chúng tôi cung cấp chất lượng di truyền tốt nhất cho các đối tác của chúng tôi: 

 Vật nuôi. 

 Tinh dịch. 

 Mô phôi.
 Huấn luyện thực tế ở trang trại.
4. Dominant CZ 


Layers programmes. Selected for flexibility. Distributors and importers wanted worldwide for GPS, PH, SH  

· Rural production

· Family and village programmes 

· Extensive egg production 

Chương trình cho gà đẻ. Tuyển chọn linh hoạt. Nhà phân phối và nhà nhập khẩu trên toàn thế giới cho GPS, PH, SH 

 Sản xuất tại nông thôn 

 Chương trình gia đình và làng xóm 

 Mở rộng sản xuất trứng
5. VTI s.r.o – Výzkumný Technologický Institut (Research Technology Institute) 


VTI: Vyzkumny Technologicky Institut is an engineering, manufacturing and consulting company which is mainly engaged in production of machines based on hybrid technology of asymmetric selective membrane separation (THASMS). Our history comes from Nanotechnology Research Institute set in 1997.The founder Petr Carvan is working in water treatment business more than 30 years.

Product description: AQ3 is a water treatment unit working on physical principles which produces re-mineralized, ionized, structured and optimized water from any contaminated water source. AQ3 is fully operated and controlled by electronics. The core of our device is the hybrid technology of asymmetric selective membrane separation (THASMS), which has long been developed by our research team. AQ3 device is suitable for use in household and industrial units, which eliminates problems with water quality at extremely low energy consumption.

VTI: Vyzkumny Technologicky Institut là công ty chuyên về kỹ thuật, sản xuất và tư vấn tập trung chính vào sản xuất máy móc dựa trên công nghệ hybrid của hệ thống bất đối tách màng chọn lọc (THASMS). Chúng tôi đến từ Viện Nghiên cứu Công nghệ nano và thành lập năm 1997. Người sáng lập Petr Carvan hiện đang làm việc trong các doanh nghiệp xử lý nước hơn 30 năm. 

Mô tả sản phẩm: AQ3 là một đơn vị xử lý nước hoạt động trên nguyên tắc lý tính. Trong đó sản xuất tái tạo khoáng, ion hóa, cấu trúc và tối ưu hóa nguồn nước từ các nguồn nước bị ô nhiễm. AQ3 được vận hành đầy đủ và được kiểm soát bởi các thiết bị điện tử. Cốt lõi của thiết bị của chúng tôi là công nghệ hybrid của hệ thống bất đối có tách màng chọn lọc (THASMS) đã được nghiên cứu và phát triển. Thiết bị AQ3 được thiết kế phù hợp sử dụng trong hộ gia đình và công nghiệp. Chúng loại bỏ các vấn đề về chất lượng nước ở mức tiết kiệm năng lượng.

6. BPI-DWW, Ltd. 


Profile: BPI-DWW, Ltd. is an environmental consultancy in the field of energy efficiency, air protection and waste management. Our expertise consists in energy utilization of waste (agriculture waste), waste management facilities (incineration plants, biogas stations) and renewable energy sources. 

BPI-DWW, Ltd là đơn vị tư vấn môi trường trong lĩnh vực tiết kiệm năng lượng, bảo vệ môi trường không khí và quản lý chất thải. Lĩnh vực hoạt động của chúng tôi gồm việc sử dụng năng lượng từ chất thải (chất thải nông nghiệp), quản lý chất thải (nhà máy hủy rác, các trạm khí sinh học) và các nguồn năng lượng tái tạo.

7. Bauer Technics a.s 


The company supplies top technological systems and building structures for agriculture, meat processing, milk processing and industry. We are especially focus on the export, which makes up approximately 90-93% of our total production. We supply not only technological components, but especially turn-key projects- big farms, dairies, meat factories, high capacity stocks of fruits and vegetables, silos for corn, industrial plants, logistic centers and other complex projects. 
Công ty cung cấp hệ thống công nghệ hàng đầu và các công trình xây dựng phục vụ nông nghiệp, chế biến thịt, chế biến sữa và  công nghệ. Chúng tôi đặc biệt tập trung vào xuất khẩu, chiếm khoảng 90-93% tổng sản lượng của chúng tôi. Chúng tôi cung cấp không chỉ các giải pháp công nghệ, đặc biệt là dự án trang trại toàn diện (chìa khóa trao tay) - các trang trại lớn, nhà máy sữa, nhà máy sản xuất thịt, các loại trái cây và rau quả năng suất cao, silo chứa bắp, cây công nghiệp, trung tâm dịch vụ hậu cần và các dự án phức tạp khác.

Five Czech Companies presenting catalogues/ Năm công ty Czech giới thiệu sản phẩm:

1. Invelt Industry International a.s. 


Invelt Group is working on sugar industry with advanced technology and long- term experience. Sugar business of Invelt company includes: mill houses equipments and sugar cane mill houses which could bring to customers outstanding benefits:
· Low initial costs

· Proven high reliability 

· High technical level

· High quality

· High efficiency

· Long service life

Tập đoàn Invelt hoạt động trong ngành công nghiệp đường với công nghệ tiên tiến và kinh nghiệm lâu dài. Sự nghiệp kinh doanh đường của công ty Invelt bao gồm: nhà máy thiết bị và nhà máy mía đường mang đến cho khách hàng những lợi ích vượt trội: 

 Chi phí đầu tư thấp 

 Chứng minh độ tin cậy cao 

 Kỹ thuật cao 

 Chất lượng cao 

 Hiệu quả cao 

 Tuổi thọ lâu dài
2. Brunnthaller- CS, s.r.o. 


Profile: The company was established in 1992, first as a sales office of Brunnthaller GmbH Co.KG, the second largest Austrian supplier of animal husbandry technology. Brunnthaller, a company with a long tradition in the manufacturing and sale of animal husbandry technology particularly to farms in Austria and Germany, subsequently created conditions for implementing their business plan in the Czech and Slovak Republics. The Czech branch of the mother company gradually became a more independent unit.    

Công ty được thành lập vào năm 1992, Khởi đầu là văn phòng bán hàng của Brunnthaller GmbH Co.KG, nhà cung cấp công nghệ chăn nuôi lớn thứ hai của nước Áo. Brunnthaller, là một công ty có truyền thống lâu đời về công nghệ sản xuất đồng thời kinh doanh công nghệ chăn nuôi đặc biệt là các trang trại ở Áo và Đức. tạo môi trường kinh doanh thuận lợi tại Cộng hòa Séc và Slovakia. Chi nhánh tại Czech của công ty mẹ dần dần trở thành đơn vị độc lập hơn.
3. VARI a.s. 


Profile: The biggest Czech producer of garden machinery who can present you complete range of drum mowers and mulchers, which are inspiration not only for Czech producers, but European as well. We will continue to work so hard in order to preserve and improve all, what VARI customers mostly appreciate: traditional high quality machines, perfect availability of the spare parts, and wide network of highly trained professional dealers. Those and attractive prices of our products are the values which are important to us and bind us.  

Nhà sản xuất lớn nhất của Cộng hòa Czech về máy làm vườn mang đến cho bạn một giải pháp hoàn hảo trong việc cắt cỏ và tỉa cây, đó là nguồn cảm hứng không chỉ cho các nhà sản xuất Cộng hòa Séc, mà còn cả ở châu Âu. Chúng tôi sẽ tiếp tục nghiên cứu sâu trong lĩnh vực này để giữ vững và cải thiện sản phẩm, Hầu hết các khách hàng đánh giá cao: chất lượng tốt của máy truyền thống, phụ tùng thay thế hoàn hảo cũng như mạng lưới đại lý phân phối được đào tạo chuyên nghiệp. Sự hấp dẫn về giá cả của sản phẩm là giá trị quan trọng giúp chúng tôi gắn kết bền lâu với khách hàng
4. agriFERM s.r.o. 


Profile: Company agriFERM plans, constructs and finances turnkey biogas plant projects for efficient energy generation. The plants are characterized by high quality technology for efficient energy generation and an excellent price – performance ratio to match your individual requirements. Company agriFERM provides: initial consultation, with profitability analysis and design concept, project development and plant design, project monitoring and site supervision, commissioning, plant operation and biological supervision. Further company offers revitalization/repowering, plant redevelopment, training and internships. The scope of works includes financing, turnkey construction, flexible technology, durable and robust design.

Công ty agriFERM plans, giải pháp trong xây dựng và tài chính của dự án nhà máy khí sinh học theo phong cách chìa khóa trao tay trong sản xuất nguồn năng lượng hiệu quả. Đặc trưng của các nhà máy nhờ công nghệ chất lượng cao sản xuất nguồn năng lượng hiệu quả với mức giá hấp dẫn -  hoàn thành theo yêu cầu khách hàng . Công ty agriFERM chuyên cung cấp: dịch vụ tư vấn ban đầu, bằng việc phân tích lợi nhuận và thiết kế tổng thể, phát triển dự án và thiết kế nhà máy, quản lý dự án và khảo sát địa điểm, vận hành nhà máy và giám sát sinh học. Hơn nữa công ty còn cung cấp giải pháp phục hồi / khôi phục nguồn điện, tái phát triển nhà máy, huấn luyện thực hành. Phạm vi của công trình bao gồm tài chính, xây dựng theo hình thức chìa khóa trao tay, công nghệ linh hoạt, thiết kế mạnh mẽ và bền bỉ.

5. Madeta a.s: 


Profile: Madeta a.s. consists of 5 production plants, each of them specialising in a different assortment of dairy products:  Madeta Řípec: production of processed cheeses; Madeta Planá nad Lužnicí: production of hard natural and semi-firm cheeses; Madeta Jindřichův Hradec: milk-based desserts; Madeta Pelhřimov: producing extended shelf-life milk; Madeta Český Krumlov: biggest producer of Niva blue cheese in the Czech Republic.

Công ty Madeta bao gồm 5 nhà máy lớn, mỗi nhà máy tập trung sản xuất một dòng sản phẩm từ sữa khác nhau: Nhà máy Madeta Řípec: sản xuất pho-mai chế biến sẵn; Nhà máy Madeta Planá nad Lužnicí: các loại pho-mai cứng và pho-mai dẻo; Nhà máy Madeta Jindřichův Hradec: các món tráng miệng từ sữa; Nhà máy Madeta Pelhřimov: sản xuất các loại sữa có hạn sử dụng dài hơn; Nhà máy Madeta Český Krumlov: nhà sản xuất pho-mai xanh Niva lớn nhất Cộng hòa Séc.
	


	



	





Czech relevant authorities:

Czech Ministry of Agriculture

Embassy of the Czech Republic in Hanoi (http://www.mzv.cz/hanoi)
Czech Trade in Ho Chi Minh City: a trade promotion organization which is under the Ministry of Industry and Trade of the Czech Republic.

Các cơ quan chức năng Séc:
Bộ Nông Nghiệp Séc

Đại sứ quán Cộng Hòa Séc tại Hà Nội (http://www.mzv.cz/hanoi) 
Czech Trade tại TP Hồ Chí Minh: Cơ quan Xúc tiến Thương mại trực thuộc Bộ Công Thương Séc

